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В Одесі запрацював благодійний фонд "Волонтерська майстерня".
Волонтери розробляють спеціальний адаптивний одяг для
військовослужбовців. Як саме безкоштовно отримати адаптивний
одяг для різних потреб на фронті та під час реабілітації — розповіли
кореспондентам Суспільного.

Благодійний фонд "Волонтерська майстерня" народився з усвідомлення потреб

українських військових під час війни. Організація створена з метою забезпечення

захисників унікальним адаптивним одягом та екіпіруванням, який максимально

враховує складні умови бойових дій та медичної реабілітації.

Засновник фонду Ігор Романов розповів, що фахівці фонду створили модельний ряд

спеціалізованого одягу для різних потреб українських військових:

"За цей рік ми змогли налагодити, розробити велетенський модельний ряд

адаптивного одягу для поранених. Ми змогли розробити військовий одяг

безпосередньо для хлопців, які перебувають на передовій. Також у нас зараз в

процесі завершення розробка військової амуніції — це бронежилети, плитоноски. І ми

готові будемо показати рюкзаки для бойових медиків".
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Розробка одягу відбувається ретельно та фахово. Кожна модель проходить складний

процес створення, який включає генерацію ідей, колективне обговорення та технічну

реалізацію.

"В Ігоря Васильовича якісь ідеї там виникають. Ми їх вирішуємо на спільній нараді. А

потім розробляю лекала. І вже процес шиття. Десь щось доробити, десь щось

виправити. І так відбувається створення наших моделей", — розповіла кравчиня-

дизайнерка Аліна.

Керівник корпусу військових капеланів Олександр Казаков зазначив, що адаптивний

одяг дуже важливий для бійців:

"У нас є два основних напрямки, чому ми тут знаходимось. Це, по-перше, робота з

військовими шпиталями. Другий напрямок — це наші групи, підрозділи возять на нуль,

на передову саме тактичний одяг".
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Фонд пропонує унікальні рішення для різних категорій військових. Вони створюють

спеціалізований одяг для важкопоранених, реабілітованих захисників та людей з

інвалідністю:

"Наприклад, піжама, яка розбирається абсолютно і повністю, починаючи від рукавів,

завершуючи боками. Так само і штани. Повністю для важкопоранених. Є адаптивна

піжама для менш важких поранень. Є костюм для ампутованих кінцівок: як руки, так і

ноги", — розповів засновник фонду Ігор Романов.

Військовий волонтер у складі капеланського корпусу Михайло Сухий підкреслив

гнучкість та адаптивність роботи фонду:

"Благодійний фонд "Волонтерська майстерня" йде назустріч. Прислуховується до

потреб фронту. І готова у найкоротші терміни міняти: десь додавати кишеньки, десь

гудзики, десь-щось. Тобто підлаштовуються під ситуацію і враховують різні випадки".

Команда фонду детально присвятила багато часу підготовці до виробництва: від

літератури до розмов з самими пораненими бійцями, додав Ігор Романов. Водночас
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організації сподівається отримати додаткове фінансування, задля втілення нових

розробок:

"Було все продумано. Прочитано багато літератури. Розмови з пораненими, розмови з

капеланами, з госпітальєрами. Все це буде мати значення, якщо буде достатнє

фінансування. Якщо фінансування ми не отримаємо, якщо люди не підуть нам на

зустріч — то все це, що нами розроблено, продумано — майбутні потужності, все

залежить від фінансових надходжень".

Також фонд відкритий до співпраці та готовий допомагати всім, хто цього потребує.

Вони пропонують систему комунікації та підтримки через офіційні ресурси:

"У нас є повністю всі офіційні ресурси, які на сьогодні існують. Можна буде заповнити

анкету. Заходите на сайт, на сайті заповнюєте анкету. Ми перевіряємо, дивимося,

зідзвонюємось, спілкуємось, домовляємось. Загалом, в принципі, ми нікому не

відмовляємо", — підсумував Ігор Романов.
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